
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.11/2007 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

«Συγκρότηση επιτροπής σφράγισης καταστηµάτων » 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  130/2007 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 4η Οκτωβρίου 2007, 
ηµέρα Πέµπτη και ώρα 20.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 2318/28-09-2007 έγγραφης πρόσκλησης του 
προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου 
και επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, στους προέδρους των τοπικών συµβουλίων των 
∆.∆. Περδικίου & Χρυσοστόµου καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 10: 

 
  
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Θέµης Κυπραίος  
2 Νικόλαος Λαρδάς  2 Αφροδίτη Κανάρη 
3 Αντώνιος Λακιός 3 Ιωάννης Καράµπελας 
4 ∆ηµήτρης Κουρελής  ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆. 
5 Ιωάννα Πούλου 1 Βασίλης Τσαντές ,  
6 Κώστας Πασβάνης  Πρόεδρος ∆.∆. Περδικίου 
7 Λευτέρης Πυρούδης   
8 Μιχάλης Περρής   
9 Βασίλης Λαρδάς   
10 Παναγιώτης Τσαρνάς   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆.: 
Ηλίας Μουσέτης ,  
Πρόεδρος ∆.∆. Χρυσοστόµου 
 
 
Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 22ο θέµα της ηµερησίας 
διατάξεως, έδωσε τον λόγο στον δήµαρχο, που είπε στο ∆Σ τα εξής: 
 Τα καταστήµατα υγειονοµικού ενδιαφέροντος, σύµφωνα µε την παρ.4, του άρθρου 11 του 
Ν.2307/95, σε συνδυασµό µε τις παρ.6 & 7, του άρθρου 80, του Ν.3463/2006 ( ∆ηµοτικός & 
Κοινοτικός Κώδικας ) , εφ΄ όσον λειτουργούν χωρίς την προβλεπόµενη άδεια, σφραγίζονται από 
όργανο που ορίζεται από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Η σφράγιση αυτή διαρκεί, µέχρις ότου τα 
καταστήµατα αυτά εφοδιαστούν µε την άδεια λειτουργίας. 
 Συγκεκριµένα το κείµενο των διατάξεων των παραγράφων 6 & 7, του άρθρου 80, του 
Ν.3463/2006 ( ∆ηµοτικός & Κοινοτικός Κώδικας ) έχει ως εξής : 

 6. Για την ανάκληση ή την οριστ ική αφαίρεση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας των  

καταστηµάτων της παραγράφου 1, αρµόδιοι είναι η δηµαρχιακή επιτροπή ή το κοινοτικό  



συµβούλιο, οι οποίοι οφείλουν µέσα σε είκοσι (20) ηµέρες από τη συνδροµή των προϋποθέσεων  
να λάβουν τη σχετική απόφαση. 

Κατ' εξαίρεση για την προσωρινή αφαίρεση της άδειας λειτουργίας ενός καταστήµατος, 
όπως  προβλέπεται από την κείµενη νοµοθεσία, καθώς και για την παροχή της εντολής προς 
σφράγιση  αυτών, αρµόδιος είναι ο δήµαρχος ή ο πρόεδρος Κοινότητας, ο οποίος οφείλει 

εντός  δεκαπέντε (15) ηµερών από τη συνδροµή των προϋποθέσεων να λάβει τη σχετική 
απόφαση. Το  ίδιο όργανο, εντός της αυτής προθεσµίας, παρέχει την εντολή για τη 
σφράγιση των  καταστηµάτων που λειτουργούν χωρίς άδεια. 

Παράβαση των διατάξεων αυτής της παραγράφου αποτελεί πειθαρχικό αδίκηµα και παράβαση  
καθήκοντος και τιµωρείται κατά τις διατάξεις των άρθρων 142 και 143 του παρόντος και κατά  
το άρθρο 259 του Ποινικού Κώδικα. 

7. Αρµόδιο όργανο για τη σφράγιση και την εκτέλεση των διοικητικών πράξεων, όλων των  
καταστηµάτων και επιχειρήσεων δικαιοδοσίας του οικείου ∆ήµου ή Κοινότητας, είναι η  δηµοτική 

αστυνοµία ή το όργανο, που ορίζεται για το σκοπό αυτόν από το οικείο δηµοτικό ή  
κοινοτικό συµβούλιο και αποτελείται από υπαλλήλους ή και αιρετούς στην περίπτωση που δεν  
έχει συσταθεί δηµοτική αστυνοµία. 

Το αρµόδιο όργανο, κατά την εκτέλεση των ανωτέρω πράξεων, δύναται, όπου κρίνει αναγκαίο,  
να ζητά τη συνδροµή της Ελληνικής Αστυνοµίας, η οποία υποχρεούται να την παρέχει, σύµφωνα  
µε τις διατάξεις των άρθρων 159 και 161 του π.δ. 141/1991 (ΦΕΚ 58 Α΄). 

 
 Συνεχίζοντας ο δήµαρχος την εισήγησή του, έθεσε υπ’ όψη του ∆Σ την κατάσταση µε τα 
καταστήµατα που σύµφωνα µε σχετικά έγγραφα του ΑΤΤ Αγίου Κηρύκου, λειτουργούν χωρίς άδεια 
και πρέπει να σφραγιστούν, αφού πρώτα οριστεί από το ∆Σ η προβλεπόµενη επιτροπή.  
 Συνεχίζοντας ο δήµαρχος , είπε στο ∆Σ ότι οι επαγγελµατίες στο ∆ήµο µας αντιµετωπίζουν 
πολύ σοβαρό πρόβληµα, που έχει να κάνει κατά πρώτο λόγο µε την τεράστια καθυστέρηση που 
παρατηρείται για να γίνει ο Υγειονοµικός έλεγχος των καταστηµάτων τους. Η Υπηρεσία αυτή 
λειτουργεί για όλο τον Νοµό Σάµου και αδυνατεί εκ των πραγµάτων να ελέγχει σε λογικό χρόνο τις 
αιτήσεις για άδειες λειτουργίας καταστηµάτων ολόκληρου του Νοµού. 
 Στη συνέχεια ο δήµαρχος, προτείνει σαν µέλη της επιτροπής σφράγισης καταστηµάτων 
υγειονοµικού ενδιαφέροντος, τους δηµοτικούς υπαλλήλους κ.κ. Νιαπά Γιάννη και Βαρδαρό 
Παναγιώτη. 
 Ένα άλλο σκέλος της σηµερινής απόφασης, αφορά τα καταστήµατα που λειτουργούν µεν µε 
την προβλεπόµενη άδεια λειτουργίας, αλλά έχουν υποπέσει σε τρεις ή περισσότερες παραβάσεις που 
αφορούν το ωράριο λειτουργίας, την ένταση της µουσικής κλπ. Για την περίπτωση αυτή, προβλέπεται 
η σφράγιση των καταστηµάτων για ορισµένο αριθµό ηµερών, κάτι που γίνεται µε απόφαση του 
∆ηµάρχου. Και για την περίπτωση αυτή, αρµόδια για το προσωρινό σφράγισµα, είναι η προτεινόµενη 
επιτροπή σφραγίσµατος. 

 Κατόπιν αυτών, το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του Αντιδηµάρχου, τις 
προτάσεις των δηµοτικών συµβούλων, την ψηφοφορία και το αποτέλεσµά της, όπως και τις διατάξεις 
του ισχύοντα ∆ΚΚ (Ν. 3463/2006), 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
1.  Ορίζει επιτροπή αποτελούµενη από τους δηµοτικούς υπαλλήλους κ.κ. Νιαπά Γιάννη και 

Βαρδαρό Παναγιώτη, έργο της οποίας είναι η σφράγιση των καταστηµάτων υγειονοµικού 
ενδιαφέροντος που είτε λειτουργούν χωρίς την προβλεπόµενη άδεια λειτουργίας, είτε έχουν 
συµπληρώσει τρεις και πλέον παραβάσεις. 
 
  
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  130/2007 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 
Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                                   
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ             ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                                             
                                                           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΒΑΝΗΣ 
                                                           ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                                           ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΑΚΙΟΣ 
                                                           ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                                           ΙΩΑΝΝΑ ΠΟΥΛΟΥ 
                                                           ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ    
                                                           ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ 
 
 
                                                                                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 8-10-2007 
                                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
                                                                                                               ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


